

芜湖市 推进效能建设 优化发展环境

近年来,芜湖市委、市政府坚持把效能建设作为服务经济社会发展、优化城市发展环境的重要抓手,摆在重要位置,突出重点领域和关键环节,深化改革,完善制度,创新机制,推动效能建设提速增效,推动发展环境优化提升,实现了经济社会又好又快发展。

深化行政审批制度改革。2000年,率先在全国成立市一级行政服务中心,行政审批(许可)项目实行在线申报、“一窗式”综合受理。2007年以来,在全省率先推进行政审批“两个集中”改革,率先建立并完善了行政审批电子监察系统。同时,不断加大行政审批(许可)事项清理力度,进一步简政放权。创新行政审批模式,出台了《芜湖市行政许可(审批)事项并联审批运行管理办法》,实行并联审批,实施重大项目审批“快捷通道”机制,服务重大项目建设。

加大行政事业性收费项目清理。2006年,出台了《芜湖市关于清理行政事业性收费进一步优化发展环境的意见》,取消和暂停87个项目,保留162项。2009年,全市行政事业性收费项目共131项,比省公布收费项目少149项。出台《关于大力推进创业富民的实施意见》,进一步减轻创业负担,增强创业活力。积极加大工业园区“无费区”建设,入园企业实行“零收费”,引导企业向园区集中,深入开展资产资金“双清双集中”。2009年又开展事业单位资产资金清理工作,撤销事业单位银行账户652个,清理资金189亿元,缴入财政专户管理资金58亿元。目前,全市没有一家机关事业单位拥有自己的“小金库”,从根本上遏制了行政事业性收费的“冲动”。

大力加强效能制度建设。先后出台了《关于进一步优化发展环境的决定》、《关于进一步加强机关效能建设的意见》、《芜湖市党政机关问责办法》和《关于加快推行电子政务、提高行政效能的实施办法》等一系列文件,建成全市电子政务统一办公平台,成立机关效能建设投诉受理中心、建立经济发展环境监测网络,初步形成了推进效能建设制度体系。深入开展为期一年的“改进作风,优化环境”机关效能建设活动,开展机关效能建设评议,出台违反改进机关作风加强效能建设规定行为的责任追究办法,以作风促政风,进一步提高行政效能。对于工作不力、不在状态的少数干部,该调整的调整,该撤换的撤换,绝不迁就,真正让吃苦的人吃香、实干的人实惠、有为的人有位。

着力优化企业发展环境。2008年,出台进一步促进工业经济平稳较快增长的若干意见,率先将五项保险费率从32.5%降到29.5%,年减轻社会负担1.5亿元;取消、暂停收费项目和降低收费标准85项,年减轻企业负担1.4亿元。2008年8月份在全国最早出台促进房地产市场持续健康发展的19条意见。针对中小企业发展“融资难”问题,公开承诺凡是企业产品有市场、有销路,融资遇到困难,政府在24小时内帮助解决。先后设立3家风险投资基金,为企业发展提供良好的融资支撑。出台《关于实施创业富民的实施意见》,进一步降低市场准入门槛,加大政策扶持,推进全民创业。

(方宗根)

合肥市新站城管局 市政管理等市场化运作

星报讯(陈正)近日,合肥新站城管局采用市政养护、绿化养护和环卫保洁“三位一体”的市场化管理模式。经过激烈竞标,合肥市绿叶园林工程有限责任公司等四家单位成为该局辖区七里塘社区等四个标段的中标单位。预计此举每年将节省开支1200多万元。同时克服了原先城管工作多头管理,责任不明的弊端,降低了管理成本,提高了城市管理效能。



近日,包河房屋办证交易中心全体党员及入党积极分子参观了瑶岗渡江战役总前委、华东局旧址及渡江战役展览馆,一个个精彩的历史瞬间形象生动真实地再现了百万雄师过大江的宏伟场面,又一次让大家一睹老一辈无产阶级革命家的风采。

在庄严的革命圣地,中心所有的党员缅怀革命先烈,面对党旗,庄严地重温了入党誓词(如图)。

(刘长银)

富而思源, 践行社会责任

丁泳掌,合肥万来工贸有限公司董事长,长期以来热爱公益事业,奉献社会。关爱贫困儿童和残疾儿童的学习与成长,自2005年至今,给合肥市贫困儿童和残疾儿童、大别山革命老区贫困儿童、合肥市汪塘社区老年活动室、汶川和玉树地震灾区等先后共捐款计人民币19万余元。2010年12月他带头参加民建合肥市企业家联谊会,组织企业给困难劳模和老党员结对帮扶,他与79岁的困难省级劳模、老党员曹宝济老人结对帮扶,帮扶时间暂定三年,每年帮扶资金计人

民币不低于2000元。参加结对帮扶活动意义重大,体现他致富思源,不忘回报社会的责任感。

近日,民建合肥市委举办“同心工程”动员大会,他积极与新站区党工委联系,带头捐款12000余元,资助四户特困家庭。



做一个工程, 树一块牌子

正在发展中的安徽瑞滢建设装饰工程有限公司位于合肥市包河区淝河瑞滢工业园。公司拥有2万多平方米的现代化厂房及办公场所(瑞滢产业园)。公司专业从事高档铝塑节能门窗、玻璃幕墙、卷帘门、防火门、伸缩门的制作安装,承接室内外装饰工程的设计施工及轻钢结构安装;拥有全自动铝合金、塑钢生产线以及各类玻璃、木门和卷门生产设备;拥有设计人员、技术人员和各

种熟悉工人近两百名,生产技术和生产工艺均已达到先进水平,年设计生产能力20万平方米门窗幕墙,是目前专业性较强的门窗、幕墙和装饰生产企业。

公司自成立以来,始终坚持“以质量求生存,以信誉求发展”的方针;本着“做一个工程,树一块牌子,交一帮朋友,求一方发展”的宗旨,竭诚为广大客户服务。

锐意进取, 建设之树永葆常青

安徽常青建设集团成立于2008年5月,公司具有国家注册房屋建筑施工总承包壹级企业资质,注册资金5000万元,固定资产2500万元。

公司本着“发展自己、奉献社会”的经营宗旨,坚持“团结、拼搏、勤奋、敬业”的企业精神和“以人为本、以开拓求发展”的经营理念。于2000年、2003年分别通过了ISO9001:2000版的质量管理体系认证和OHSAS18001:1999版安全管理体系认证。经过多年艰苦创业,锻炼了一支综合实力较强的施工队伍,拥有一大批经验丰富、实力雄厚的一、二级国家注册建造师、项目经理和具有高、中级专业技术职称的管理队伍,具备较强的市场竞争力,树立了良好的企业形象。

公司连续三年被评为“合肥市建筑业先进企

业”、“合肥市建筑业输出兴业先进单位”、省级“重合同守信用单位”、“AAA级信用企业”、包河区“突出贡献企业”、包河区“民营企业20强”、合肥市“民营企业纳税50强”、安徽省“民营企业200强”、安徽省“2007年100家无投诉诚信企业”等荣誉和称号。并连年向地方财政交纳税金1000多万元。

面对新的市场形势,公司将本着精心施工、琢创精品、恪守诚信、创新领先的经营方针,立足和投身于合肥市大环境、大发展和大建设之中,加快“输出兴业”的步伐,不断培养和引进更多的优秀人才,整合资源、锐意进取,树立品牌意识,加强科学管理。使安徽常青建设集团得到更高的发展,为社会做出更大的贡献。



安徽省锦绣徽园酒业有限公司

ANHUISHENG JINXIU HUIYUAN JIUYE TOUXIAN GONGSI



诚招区域经理

寻求产品开发商

电话: 0551-4315600

手机: 13637068388

网址: www.ahjxhy.com